VHCTpyKLUKS R rOTOBblIEOKHa.pd

Kak npaBunbHO 3amepuTb ‘3
OKHO Asi AoMa 1nu gaum comple:ity
(Mpoem 6e3 yeTBepTH, MPSIMON)

A+30+-60 mm

©)

B+30+-80 mm

LLinpuHa npoema png oKHa :

Pa3mep 3a30pa 4/ MOHTa)KHOW MeHbl C KayKAoM CTOPOHbI
[OMKeH cocTaBnsaTb oT 15 o 30 Mm

[Mo3TOMY CYMMapHO K pa3mepy LUMPUHbLI OKHa HYXXHO I 1
npn6asmTb oT 30 1O 60 MMm.

BbicoTa npoema ansg okHa:
P A KoHdurypauus okHa

BepxHWI1 3330p AJ19 MOHTaXXHOW NeHbl OMKEH 6biTb B (BVlﬂ. 3 I'IOMeLLl,eHVIFI)
npenenax 20-30 MM, a HMHUIA 30-50 MM AN TOro, YTOOGSI
KOPPEKTHO YCTAaHOBUTb MOAOKOHHMK

[Mo3TOMYy CyMMapHO K pa3mepy BbICOTbl OKHa HYXXHO
npn6asmTb OT 50 O 80 MMm.

A= MM WupuHa npoema (A+30-60MM) = MM

B=___ wmm BbicoTanpoema (B+50-80Mm)=__ MM

Mo3apasnsiem, Bbl MONy4MAN UTOTOBbIE Pa3Me

LLinpmnHa npoema: BbicoTa npoema:
[A4YHOro okHa! 3anunLinTe UX 34echb, YTO 6bl HE —_—




